

REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
GRAD ĐAKOVO  
**GRADONAČELNIK**

KLASA: 003-05/19-02/10  
URBROJ: 2121/01-01/04-19-1  
Đakovo, 06. svibnja 2019.g.

**GRADSKO VIJEĆE GRADA ĐAKOVA**  
**N/p predsjedniku**

Temeljem članka 39. stavka 4. Statuta Grada Đakova (Službeni glasnik Grada Đakova broj 3/18) i članka 60. stavka 2. Poslovnika o radu Gradskog vijeća (Službeni glasnik Grada Đakova broj 6/18) podnosim prijedlog

**PROVEDBENOG PLANA**

**UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE**  
**GRADA ĐAKOVA ZA 2019. GODINU**

i predlažem Gradskom vijeću Grada Đakova donošenje u predloženome tekstu.



**GRADONAČELNIK**

Marija Mandarić, dipl. oec.

Na temelju članka 13. stavka 4. Zakona o zaštiti od požara (Narodne novine broj 92/10), Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za područje grada Đakova (Službeni glasnik Grada Đakova broj 5/14), Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Osječko - baranjske županije za 2019. godinu, (KLASA: 214-01/18-01/8, URBROJ: 2158/1-01-01-18-5 od 13. prosinca 2018. godine) i članka 32. Statuta Grada Đakova (Službeni glasnik Grada Đakova broj 3/18), a u skladu s Programom aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2019. godini (Narodne novine broj 35/19), Gradsko vijeće Grada Đakova na \_\_\_\_ sjednici, održanoj dana \_\_\_\_\_ 2019. godine, donosi

## PROVEDBENI PLAN

unapređenja zaštite od požara za područje Grada Đakova za 2019. godinu

### I.

U cilju unapređenja zaštite od požara za područje Grada Đakova, Gradsko vijeće Grada Đakova donosi Provedbeni plan zaštite od požara za područje Grada Đakova za 2019. godinu, (u daljnjem tekstu: Provedbeni plan).

Sukladno točki I. ovoga provedbenoga plana u 2019. godini, potrebno je provesti slijedeće organizacijske, tehničke i urbanističke mjere te mjere zaštite od požara na otvorenom prostoru:

#### 1. Organizacijske mjere

##### 1.1. Vatrogasne postrojbe

a) Sukladno izračunu o potrebnom broju vatrogasaca iz Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Đakovo neophodno je osigurati potreban broj vatrogasaca.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo, Vatrogasna zajednica Grada Đakova, Dobrovoljna vatrogasna društva

b) Organizirati vatrogasna dežurstva svih vatrogasnih postrojbi i osigurati djelotvornu i pravodobnu operativnost kao i cjelovitu prostornu pokrivenost Grada u slučaju požara. Osigurati funkcioniranje vatrogasnog operativnoga centara sa stalnim dežurstvom i dojavom požara na telefonski broj: 112 ili 193 za područje Grada.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo, Vatrogasna zajednica Grada Đakova, DVD Đakovo

c) Sukladno Proračunu Grada Đakova za 2019. godinu, planski koristiti osigurana financijska sredstva za redovito funkcioniranje, opremanje i osposobljavanje dobrovoljnih vatrogasnih društava i Vatrogasne zajednice Grada Đakova.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo, Vatrogasna zajednica Grada Đakova i dobrovoljna vatrogasna društva na području Grada Đakova

##### 1.2. Normativni ustroj zaštite od požara

a) Grad Đakovo ima organiziranu dimnjačarsku službu na svojem području sukladno važećim propisima. Izvršiti ispitivanje stanja dimovodnih kanala i njihovo održavanje, a vezano s time konzultirati nadležnog koncesionara za održavanje i čišćenje dimnjaka i ložišta na svom

dimnjačarskom području te ga uključiti u nadzor kao stručnu osobu, koja bi mogla registrirati većinu domaćinstava s neispravnim ili slabo održanim dimnjacima.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo, Budrovac – obrt za dimnjačarske i završne radove, vlasnik Budrovac Matija

b) Sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine broj 20/18 i 115/18), provoditi propisane mjere iz Odluke o agrotehničkim mjerama, mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Đakova (Službeni glasnik Grada Đakova broj 14/18).

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo, Vatrogasna zajednica Grada Đakova, Dobrovoljna vatrogasna društva, nadležne pravne osobe

## 2. Tehničke mjere

### 2.1. Vatrogasna oprema i tehnika

a) Opremiti vatrogasne postrojbe na području Grada Đakova sukladno Pravilniku o minimumu tehničke opreme i sredstava vatrogasnih postrojbi (Narodne novine broj 43/95) i Pravilnika o minimumu opreme i sredstava za rad određenih vatrogasnih postrojbi dobrovoljnih vatrogasnih društava, (Narodne novine broj 91/02).

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo, pravne osobe koje imaju vatrogasne postrojbe

b) Za potrebe vatrogasnih postrojbi osigurati odgovarajuća spremišta za vatrogasna vozila i tehniku.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo, Vatrogasna zajednica Grada Đakova

### 2.2. Sredstva veze, javljanja i uzbunjivanja

Za učinkovito i uspješno djelovanje vatrogasaca od trenutka uzbunjivanja i početka intervencije, do lokaliziranja i gašenja požara, potrebno je sukladno pravilima vatrogasne struke, osigurati dovoljan broj stabilnih, mobilnih i prijenosnih radio uređaja za potrebe vatrogasnih postrojbi. U tehničkom smislu potrebno je osigurati trajno učinkovito funkcioniranje vatrogasnih operativnih centara i dojave požara na broj 193, odnosno 112.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo, DVD Đakovo, pravne osobe koje imaju vatrogasne pristojbe

## 3. Urbanističke mjere

3.1. U postupku donošenja prostorno - planske dokumentacije (prvenstveno provedbene), ovisno o razini prostornih planova, obavezno je primijeniti mjere zaštite od požara, sukladno važećim propisima.

Urbanističkim planovima riješiti pristupe vatrogasnim vozilima do svih objekata i osigurati pravilan razmještaj građevina radi sprječavanja prenošenja požara sa jedne građevine na druge građevine.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo, nadležne pravne osobe

3.2. U naseljima sustavno poduzimati potrebne mjere kako bi prometnice i javne površine bile uvijek prohodne i dostupne u svrhu nesmetane vatrogasne intervencije. U većim kompleksima pravnih osoba osigurati stalnu prohodnost i dostupnost vatrogasnih pristupa i putova za evakuacije.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo, pravne osobe koje upravljaju javnim cestama

3.3. Za gašenje požara potrebno je osigurati minimalno potrebne količine vode za gašenje požara kao i osigurati odgovarajući tlak u hidrantskoj mreži, sukladno važećim propisima.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo, Đakovački vodovod d.o.o. Đakovo

3.4. Hidrantsku mrežu nužno je u potpunosti uskladiti s važećim propisima. Izraditi projektno - tehničku dokumentaciju za rekonstrukciju hidrantske mreže u Gradu Đakovu, postaviti potreban broj hidranata, označiti ih i dovesti u ispravno stanje.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo i Đakovački vodovod d.o.o. Đakovo

3.5. Radi sprječavanja požara na odlagalištu otpada pravna osoba koja upravlja odlagalištem dužna je osigurati ljudske i materijalno tehničke kapacitete za gašenje požara u najkraćem mogućem roku, a u slučaju uključenja i nadležne vatrogasne postrojbe u akciju gašenja ista osoba dužna je osigurati i potrebnu građevinsku mehanizaciju za sanaciju odlagališta.

Izvršitelj zadatka: Univerzal d.o.o. Đakovo i Grad Đakovo

#### 4. Organizacijske i administrativne mjere zaštite od požara na otvorenom prostoru

4.1. Sukladno važećim propisima koji reguliraju zaštitu od požara na otvorenom prostoru, neophodno je urediti okvire ponašanja na otvorenom prostoru, osobito u vrijeme povećane opasnosti od požara u razdoblju od 01. lipnja. do 30. rujna. Kontinuirano izvještavati stanovništvo putem lokalne radio postaje, letaka i dr., o provođenju preventivnih mjera zaštite od požara na otvorenom prostoru.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo i Vatrogasna zajednica Grada Đakova

4.2. Koristiti sve oblike javnog priopćavanja (radio, televizija, tisak, plakati, letci i slično), sustavno i redovito obavještavati i upozoravati stanovništvo na potrebu provođenja preventivnih mjera zaštite od požara.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo, Vatrogasna zajednica Grada Đakova

4.3. Organizirati savjetodavne sastanke sa svim sudionicima i obveznicima provođenja zaštite od požara, a prvenstveno sa vlasnicima šumskih površina, vlasnicima i korisnicima poljoprivrednoga zemljišta, stanovnicima naselja seoskog karaktera koji se pretežito bave poljoprivrednom djelatnošću, šumskim i poljoprivrednim inspektorima te inspektorima zaštite od požara PU Osječko - baranjske, u cilju poduzimanja potrebnih mjera, odnosno kako bi se opasnost od nastajanja i širenja požara smanjila na najmanju moguću mjeru.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo

4.4. Obavezno je redovito čišćenje vodotoka i melioracijskih kanala od biljnog i komunalnog otpada.

Izvršitelj zadatka: Hrvatske vode za regulacijske i zaštitne vodne građevine te za građevine za osnovnu melioracijsku odvodnju

4.5. Zdenci i ostale prirodne pričuve vode koje se mogu koristiti za gašenje požara na otvorenom prostoru moraju se redovito čistiti, a prilazni putovi za vatrogasna vozila održavati prohodnima i dostupnima.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo, Đakovački vodovod d.o.o. Đakovo, fizičke i pravne osobe koji su vlasnici zemljišta na kojim se nalaze pričuve vode za gašenje požara

4.6. U slučaju nastajanja požara na otvorenom prostoru, pravne i fizičke osobe čije su građevine ili uređaji locirani u neposrednoj blizini požara, dužne su dati na raspolaganje svoju opremu i mehanizaciju za potrebe radova na sprječavanju širenja požara ili za njegovo gašenje.

Izvršitelj zadatka: Đakovački vodovod d.o.o. Đakovo, Univerzal d.o.o. Đakovo, Meteor d.d. Đakovo, Lovačko društvo Jelen, Đakovo i Lovačko društvo Jastreb, Piškorevci

4.7. Obavezan je nadzor i skrb nad državnim, županijskim i lokalnim cestama te zemljišnim pojasom uz cestu. Zemljišni pojas uz ceste mora biti čist i pregledan kako zbog sigurnosti prometa, tako i zbog sprječavanja nastajanja i širenja požara na njemu. Stoga je obavezno čišćenje zemljišnoga pojasa uz ceste od lako zapaljivih tvari, odnosno onih tvari koje bi mogle izazvati požar ili omogućiti odnosno olakšati njegovu širenje.

Izvršitelj zadatka: Grad Đakovo, Hrvatske ceste d.o.o., Uprava za ceste Osječko - baranjske županije

4.8. Obavezno je čistiti pojas uz željezničku prugu od lako zapaljivih tvari, odnosno tvari koje bi mogle izazvati požar i omogućiti njegovu širenje.

Izvršitelj zadatka: Hrvatske željeznice

## II.

Nadležno upravno tijelo Grada Đakova upoznat će sa sadržajem ovoga Provedbenog plana sve pravne subjekte koji su istim predviđeni kao izvršitelji pojedinih zadataka.

## III.

Sredstva za provedbu obveza Grada Đakova koje proizlaze iz ovoga Provedbenog plana, osigurat će se do visine utvrđene Proračunom Grada Đakova za 2019. godinu.

## IV.

Gradsko vijeće Grada Đakova jednom godišnje razmatra izvješće o stanju provedbe ovoga plana.

## V.

Ovaj Provedbeni plan ima se objaviti u Službenome glasniku Grada Đakova.

REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
GRAD ĐAKOVO  
Gradsko vijeće

KLASA: 003-05/19-02/10

URBROJ: 2121/01-01/01-19-2

Đakovo, \_\_\_\_\_ 2019. g.

P R E D S J E D N I K

Pavo Cindrić, dipl. iur.

## OBRAZLOŽENJE

### uz Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Đakova za 2019. godinu

Pravni temelj za donošenje ovoga akta je sadržan u članku 13. stavku 4. Zakona o zaštiti od požara (Narodne novine broj 92/10), kojim je propisano da jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na temelju procjene ugroženosti od požara donose godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za svoje područje za čiju se provedbu osiguravaju financijska sredstva. Godišnji provedbeni planovi unapređenja zaštite od požara gradova i općina donose se na temelju godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara županije na čijem prostoru se nalaze.

Gradsko vijeće Grada Đakova donijelo je Plan zaštite od požara Grada Đakova, a isti se temelji na Procjeni ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija na 9. sjednici Gradskog vijeća održanoj dana 2. srpnja 2014. godine (Službeni glasnik Grada Đakova broj 5/14).

Ovim se Planom, koji se donosi svake godine, utvrđuju organizacijske, tehničke, urbanističke i druge mjere zaštite od požara tijekom 2019. godine, a njime se određuju i izvršitelji pojedinih zadataka.

Za provedbu ovoga prijedloga planirana su financijska sredstva u Proračunu Grada Đakova za 2019. godinu po pozicijama nadležnih upravnih tijela Grada Đakova.

Slijedom navedenoga predlaže se donošenje predloženog akta.